



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京,从事编辑工作。

QQ:844303700

博客: http://blog.dsqq.cn/?mffia
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆,亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:66037620

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

小姨子的孩子 跟我越长越像

网友edna11:我发现男人什么奇怪的事都能做出来.....

干脆直接坦白出来吧,早说早了事,该怎么办就怎么办,这年头想人不知鬼不觉,太难了!

网友mjba:我也发现女人,什么事都做得出.....

做个亲子鉴定,什么事都可以搞清,能离都离,都是爷们自己做的事,一定要对后果负责!

网友乖乖宝宝11:悄悄做个亲子鉴定,也有可能是擦边球哦。但是根据你的所说,估计擦边球的可能性不大。也就是说,那小孩是您的女儿了。你小姨子的丈夫要是知道了是你干的,不会放过你的。说白了,少玩火。麻烦大于快感啊! 爱

她躺在我怀里 说爱上了网友

网友mjba:想说,想说,没有过不了的坎,只是面子问题!

网友米老鼠33:根本就不是一个层次的,何必如此牵强呢?你自己想想吧。气势上就压不住自己的女人,委曲求全,能求来一世么?不现实啊。还是让自己强大起来吧!朋友,长痛不如短痛啊! 爱

5年前 他追我追到了天津

网友mj:跳下去的话你就是一个痴情女了!你死了,他就可以正常娶小三了.....对吧!

通过咱国家的婚姻法,跟他离吧!这样的男人没有什么可眷恋的!法院的传票可以把他逼出来!!

看来婆婆对你不错!

各位,观众我个人认为当今社会,什么城市男,什么经济适用男呀!可我觉得还是农村男比较可靠点!!

因为,在农村还有三姑六婆帮你看点!

网友绢花:这男人其实心智很不成熟,单亲家庭,又不勤奋,靠着父母有钱。说白了,有点公子哥的味。都市男人,多少风花雪月啊。5年了,他把人生给予你5年已经不得了啦。早知今日何必当初。现在有点钱的男人,哪个不在外面拈花惹草?醒醒吧,离吧。找个平淡一点的吧。可怜了你的女儿了。爱

倾诉人:钱先生 40岁 (文中人物皆为化名·请勿对号入座)/时间:8月27日 /地点:浦口某小区 /记录:爱周刊记者 梅剑飞

你把我的心带走 只留下空荡荡的存折



插图 俞晓翔

·钱先生有些憔悴,谈及女友小静,忍不住唉声不断,“就是分手,她起码也得露个面吧?这样突然就避而不见叫什么事!”

·一年前的事业使得他落难,钱先生无比哀怨,本以为小静会等他,可留给他的却是人去楼空.....



看家,虽然房子还空着。

我很难过,始终觉得心里堵着什么。这一年多,和小静在一起,空气中充斥着数不尽的不如意。但我又不知道问题究竟出在哪。

在看守所的日子,小静每个月都来看我。但是有一个月,一个男子陪着她。小静说是她的表哥,但是她的眼神告诉我,事实肯定不是这样。现在想来,这是小静给我透露的某种信号。

人去楼空

把我的心和钱全带走了

2009年8月15号,法院给小静打电话,带钱来为我取保候审,我身体不适要保外就医。

但我等了两天也没见着小静的身影。最后还是朋友帮的忙,8月21号,我走出看守所,就急奔浦口,在中山码头上的船,过江时看江水茫茫,我隐隐感觉到无尽的苍凉。下船到浦口码头,看着密密麻麻的马自达在拉客,却怎么也搜寻不到小静。我给她发短信,她只回我“知道了”。

回到小区门口,我的心有着说不出的复杂。小静应该出现在我面前的,如果没有把我接出看守所,那起码也得在家门口迎接我。可等待我的并非如此。我很不耐烦,给小静打电话,她还是不接。给我回短信,要我在一个地方拿钥匙。我顺着她的指示,找到了钥匙。很不安地打开家门,只见着眼前乱糟糟的一片狼藉,人去楼空。

她穿的衣服和鞋子都还在。我简单收拾了一下这个我买好却一晚都没有住过的房子,我的行李放在柜子里。我的存折还在,可上面还剩十几块钱。在我进看守所之前,我告诉了小静我的财产。我怕她一个人受苦。

就此了断

小静说我们已经没有关系了

我真想报警,又怕毁了小静。我舍不得她这样的年纪会为这种事耽误一生。但小静太让我寒心了,在我孤独无助的关头,说走就走,这样欺骗我,把我的心连根全带走了。

邻居告诉我,这一年,有个小青年在这住过。联想到小静之前给我透露过的“某种信号”,我几乎火冒三丈。不论怎么样,你也不至于把别的男人带到我的家吧!这房子我自己都还一天没有住过!这让我根本无法接受。

这些天,任凭我怎么给小静打电话,她都不接。而她的号码一直没变。我发短信说,你回来,哪怕只让我见一面,我们把话说清楚,你要走,我毫不挽留,让你走。但你不能就这样不明不白,要是分也是当面了断,大家好聚好散。我在你身上花了也有几十万了,就换不回你见我一面?这个短信小静给我回了,她说,欠你的肯定会还,你给我一个账号,我会慢慢还你,但是我们已经没有关系了,你也不要再打扰我的生活。就此了断。爱

争吵不断 当我员工面给我一巴掌

为了饭店的事,我们一直在争吵。小静说她扼杀她的事业,又说我挣钱不够多。我说你就知道钱,怎么就没看到我的难处呢?

重新回到我的酒店上班,小静一肚子不乐意。搞得我每天都心浮气躁,在酒店办公室吵,回到住处还是吵。

我甚至开始严重怀疑自己当初的选择,本来让我印象也好的那个女孩,这时候跟我走近了。我会喊她过来一起吃饭。我后悔怎么选择了小静。

很快小静就知道了,她马不停蹄就去打

了那女孩。不久,那女孩就辞职离开了酒店。

为这事,我很不乐意。我发短信给小静说,我们结束吧。当时我还正在给一批员工开会。小静走进了会议室。我说,你走吧,我不想跟你谈了。小静走了两步,突然回头,对着我的脸就是一巴掌。很多员工一起把眼光投过来,又迅速装着没看见。我很尴尬,却还是轻轻一笑,一脸的若无其事。我总不能跟比我小一大截的女孩廝打吧!

酒店的工作被小静搞得我实在无心再做下去。我的烦躁很快被上面的老板知道,老板跟我谈话后,也对我的业绩提出不满。

两头都不满的结果就是我不堪重负,2008年6月,我辞职回家。辞职后,我天天打麻将。小静要我去上班,总不能这样坐吃山空吧。我说,你那饭店几个月也赚有钱,够我们吃一年的。小静说我异想天开,那饭店亏成那样,还好意思谈钱。我苦笑几声。

我离开酒店后,小静也辞职跟着我每天玩。两个无所事事的人,除了打麻将就是吃吃喝喝。我几次提出分手,却都没有分成。我发现,我已经开始在乎这个女孩子了。尽管她有些爱钱,却也是对我有感情的。只要我提分手,她就表现得很伤心,说对我的感情是认真的。她泪眼婆娑的模样,看上去让人怜惜。

我反问自己,是不是太苛刻了呢?何必用十全十美去要求一个比我小很多的女孩呢?

2008年8月,小静找我借钱,说她母亲生病急需需要钱。我没有多想,当晚就给她取了6万。小静很感动,很庄重地给我打了欠条。说不管将来能否成夫妻都要还我这个情。接着,小静又开始温情地劝我去找工作。

东窗事发

一个男的陪小静来看守所

2008年8月底,我去了江宁做休闲浴场。每周和小静见面三次,要么她到江宁,要么我到市区。小静提出要跟我到浴场工作,我没答应。重新找了个朋友的酒店,把她安排过去。

小静说整天租房子住不划算,要我得从长计议,应该买个像样的房子。2008年10月20号,我在浦口买了套现房。钥匙给了小静。我还说,忙一年,再攒点钱,可以考虑结婚了。

因为工作的繁忙,和小静见面的机会越来越少。对此,小静很计较,说我这样不顾家,是不是在外面找女人了。

我心想,你的条件我向来满足你,你曾考虑过我丝毫感受呢?总不能因为你比我小,就什么都依着你吧!但是这些话我没好开口,有些话一说出来就是错,显得我很不包容。我逐渐在乎小静,也就忽略了自己的不痛快。

2008年10月28号,新房买好刚一周,我出事了。因为浴场的事,我被关进了看守所。

新房一天都没来得及住,我摇头笑笑。小静哭着来看我,我安慰她安心等我出来,出来我们就结婚。小静要我好好改造;我要她好好

【爱】爱周刊问:

- A. 钱先生是被小静的霸气和主动征服的,还是被自己无法选择打败的?是不是主动、勇敢的女人,更容易被男人接受?
- B. 小静要开店,钱先生就投资;小静要你给她的员工发工资,你就没有原则地发;她说母亲病了要借钱,你没问清情况就给了。这就是爱?
- C. 在家有在家的相处之道,在外有在外的规矩底线,小静当着钱先生员工的面,给他一巴掌,是什么力量让钱先生一笑而过呢?你是真觉得这样蛮横的女孩很可爱,还是仅仅因为贪恋她青春的身体而隐忍了下来?读者朋友可以进love.dsqq.cn“情感惑”帮钱先生解答,也可以提出更多的疑问。爱